百特全球奖学金计划 - 计划信息和指南

[生效日期: 2025年1月1日]

百特国际基金会(简称"基金会")设立了一项择优奖学金计划,以帮助符合条件的百特员工的子女在大学或职业学校继续深造。奖学金金额为 3000 美元,可续延,面向在学生选择的经认可院校就读的全日制学生。

该计划由 Scholarship America 负责管理,Scholarship America 是美国最大的奖学金、学费补助和其他教育支持计划的设计和管理机构,为企业、基金会、协会和个人提供服务。 奖学金的发放不考虑种族、肤色、信仰、宗教、性取向、性别、残障情况或国籍。

资格

全日制学习是申请奖学金计划的必要条件。全日制学习是指对即将到来的整个学年进行全日制注册。就读于美国军事学院的学生有资格申请一次性奖学金。

奖学金计划申请者(新申请者)必须符合以下条件:

- 年龄在 24 岁或以下。来自以色列的学生年龄放宽至 28 岁。
- 高级总监及以下级别百特正式全职或正式兼职员工的受抚养未婚子女。
 - 。 受抚养子女定义为:
 - 员工的亲生、合法收养或合法监护的子女,或
 - 员工的继子女,其配偶有法定监护权(包括共同监护权)或提供主要 经济支持,或
 - 拥有法定监护权(包括共同监护权)或提供主要经济支持的同居伴侣的子女
- 申请人的父母一方必须为百特员工,并在申请窗口关闭前,已完成至少两(2)年百特规定的全职或正式兼职服务。
- 计划于下一学年或已经在经认可的两年制或四年制学院、大学或职业院校就读全日制本科课程的中学/高中高年级学生、中学/高中毕业生或在读本科生。该奖学金不适用于研究生教育课程。
- 已退休员工的子女不符合申请条件。
- 副总裁及以上级别人员的子女不符合申请条件。
- 外包工、顾问、合同工或临时工的子女不符合申请条件。

奖学金

如果被选为获奖者,学生将获得 **3000 美元的奖学金**,在满足 GPA 和资格要求的情况下,该奖学金最多可续延三年,或直到毕业(以先到者为准)。有兴趣的学生必须在今年的截止日期前完成<u>在线申请</u>。请勿向基金会邮寄任何文件。所有申请材料必须提供给Scholarship America Inc.。

申请人负责收集并提交所有必要信息。 我们将根据所提供的信息对申请进行评估;因此,请尽可能完整地回答所有问题。不完整的申请将不予评估。非获奖者可以每年重新申请,前提是符合计划的资格要求。

所有收到的信息均被视为保密信息,仅由 Scholarship America 进行审查,但发放的奖学金数额和员工信息除外,这些信息用于核实家长的就职情况以及在内部公布奖学金。

奖学金(以美元形式发放)用于本科学习,可用于支付符合条件的教育相关费用:

- 学费
- 学杂费
- 课本费
- 必要的学习用品费用

每位获奖者允许一次延期,延期时间不得超过两年。

Scholarship America 将代表百特基金会发放奖学金。对于位于美国、加拿大和波多黎各的学生,Scholarship America 会以支票形式发放奖学金,支票抬头为学校,并会将支票邮寄到每位奖学金获得者的家庭地址。一旦 Scholarship America 收到入学证明和电汇表格,就会将奖学金电汇给所有国际奖学金获得者。

奖学金获得者评选

百特基金会不参与评选过程。奖学金获得者仅由 Scholarship America 根据以下条件选出:

- 学业成绩
- 在学校和社区活动中表现出的领导力和参与度
- 荣誉
- 目标和抱负陈述
- 特殊的个人或家庭情况也在考虑之列

财务需求不在考虑之列。

根据 IRS 对企业奖学金计划的规定,<mark>只有排名前 25% 的合格申请者才能成为奖学金获得者</mark>。在任何情况下,百特或基金会的任何高管或员工都不得干预评选过程。所有申请人同意接受 Scholarship America 的决定为最终决定。

如果收到符合要求的申请,将根据每个国家/地区收到的申请数量按比例授予奖学金。

通知

申请人将在 7 月中旬之前通过在申请表中提供的电子邮箱地址收到有关其申请材料状态的通知。如果该电子邮箱地址有变,请立即联系 Scholarship America 并提供最新的电子邮箱地址。

并非该计划的所有申请人都会入选获奖者。学生可以每年重新申请该计划,前提是符合资格要求。奖学金获得者必须接受奖学金并核实其入学情况。

文件要求

在申请中,您需要上传以下文件:

• 完整的最新成绩单。成绩报告单不合格。成绩单必须列出学生姓名、学校名称、每 门课程的成绩和学分以及每门课程所在的学期。

注:如果提供的是 SAT 或 ACT 成绩,而这些成绩没有列在高中成绩单上,那么需要单独上传这些成绩的官方文件。如果上传的是大学成绩单,则不需要这些成绩。

- 非美国学生:由于教育制度的不同,来自美国和加拿大以外国家/地区的申请人必须提供以下文件:
 - o 所有非英语文件的英文翻译件
 - o 过去四年的下列教育文件的清晰复印件:
 - 成绩单
 - 高中文凭/证书(如有),以及
 - 学业水平测试成绩

除非在计划截止日期前以电子方式提交了所有必要文件,否则您的申请将被视为不完整。

义务

奖学金获得者对百特或基金会不承担任何义务。但是,他们必须按要求向 Scholarship America 提供完整的成绩单,并将家庭住址、电子邮箱地址、就读学校或其他相关信息的任何变更通知 Scholarship America。

修订

基金会保留对本奖学金计划的条款和程序进行审查的权利,并有权随时进行修改,包括终止本计划。

联系人信息

如对申请流程有任何疑问,请直接发送电子邮件至 thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org 或拨打免费电话 +01-507-931-8370 联系 Scholarship America,就百特全球奖学金计划进行咨询。